

世錦賽馬拉松朱曉琳第6 中國團體第2

肯尼亞女跑手包攬前三

中國隊第一和第二主將白雪和周春秀相繼缺陣，現在第一主將則為朱曉琳，她曾是北京奧運會和07世錦賽第4名得主...

兩名肯跑手曾相撞

30公里過後，有奪冠實力的選手開始加速，第一集團「分崩離析」，來到35公里時，第一方陣還有三名肯尼亞選手...

最後的名次沒有懸念，肯尼亞人包攬前三，基普拉加特以2小時28分43秒獲得冠軍...

綜合外電

中國隊獲得團體第二。 中新社



Daegu 2011

肯尼亞選手基普拉加特在比賽中率先衝過終點。 新華社



朱曉琳（右二）在比賽中，她以第六名衝線。 新華社

在韓國大邱舉行的世界田徑錦標賽開始了本屆大賽第一個決賽項目。女子馬拉松的比賽，經過2個多小時的激烈爭奪...

周春秀因傷放棄田徑世錦賽

香港文匯報訊 2011年大邱田徑世錦賽女子馬拉松項目起跑，而早早抵達大邱訓練的中國老將周春秀卻沒有出現在起跑線上...

國家體育總局田徑運動管理中心副主任馮樹勇介紹：「周春秀由於傷今年的訓練不夠系統，所以影響了她的實力...

周春秀是中國女子馬拉松的代表人物，近幾年表現穩定。在2007年的倫敦馬拉松上，周春秀成為第一位奪冠的中國人...

最終，中國派出了朱曉琳、王雪芹、賈超風、陳榮以及王佳麗等5名選手參賽...

劉翔訓練曾進12秒87

劉翔進行了到達韓國大邱參加田徑世錦賽的第一練，從他的動作和表情來看，劉翔現在並無傷病困擾...

劉翔在大邱體育場的熱身場地進行了兩個多小時的訓練。教練孫海平表示，劉翔目前狀態不錯，腳傷痊癒後加大了訓練量...

綜合外電

流浪新球季重拾舊作風



流浪新主帥巴貝利介紹球隊情況。

香港文匯報記者 潘志南 攝

香港文匯報訊（記者 潘志南）本港老牌球會流浪昨天舉行季前記者會，宣布球會新一屆的方針...

流浪目前仍在物色外援加盟，剛果前鋒國路他拿成為球會最新掛介的外援目標...

流浪本屆班費在500萬左右，該會高層認為要支付4萬元的電視轉播費感到有壓力...

球隊首場聯賽在下月9日進行，在此之前，本周將拉隊到泰國集訓並進行3場友賽...



流浪新軍昨日傳媒。 香港文匯報記者潘志南攝

在承先啟後再出人才。本屆流浪和四海合作劃上句號，換來的是標準針錶取代冠名...



世界田徑錦標賽昨晚舉行開幕禮。 法新社

南華體育會增建欖球隊



銅鑼灣欖球會與南華體育會簽訂結盟協議。

香港文匯報訊 南華會將首次擁有欖球隊。昨天該會與銅鑼灣欖球會達成三年協議...

南華會將積極向其50,000名會員推廣欖球運動，把欖球運動帶入本地社群...

結盟後，銅鑼灣欖球會仍保留球會的自主權。在2011至2012球季，球會各隊伍將以「南華會銅鑼灣欖球會」的名義參賽...

第一屆黎新祥盃今天揭幕

香港文匯報訊（記者 潘志南）第一屆黎新祥盃今天在沙田體育學院揭幕...



昔日在銀禧體育中心受訓的球員所組成的「銀禧歷程會」，將和一班同是跟隨黎新祥教練的徒弟、好友、體育記者朋友...

鮑維基爾因傷缺席今晚百米決戰



鮑維基爾因傷缺席今晚百米決戰。

據韓國《朝鮮日報》報道，29歲的牙買加飛人鮑維基爾決定，因傷不參加大邱世界田徑錦標賽男子100米比賽...

鮑維的經紀公司25日在國際田聯官網發文表示，鮑維因7月在布達佩斯比賽時腹股溝受傷後遺症，決定不參加男子100米比賽...

美國名將基爾也因關節受傷宣佈不參加比賽，世錦賽的重中之重男子100米比賽就沒有了能阻止保特的對手...

男子100米決賽在世錦賽開幕第二天的28日晚8時45分進行。 中新網